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Ata da 16ª (décima sexta) Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Saquarema, do segundo período, realizada no dia 

24 de setembro de 2024. 
 

Aos vinte e quatro dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, a 

hora regimental, no Plenário da Câmara Municipal de Saquarema - Estado do Rio 

de Janeiro, assume à Presidência o vereador Odinei Garcia Ramos e a vice-

presidência o vereador Evanildo Ferreira da Silva. Ocupando a primeira secretaria a 

vereadora da Elísia Rangel de Freitas e a segunda secretaria o vereador Ueverton 

Siqueira da Silva. Na verificação de quórum estavam presentes a vereadora Adriana 

Maria da Conceição Pereira e os vereadores Amarildo Carvalho de Oliveira, Roger 

Carvalho de Almeida, Roberto Carlos Reis Melo e Wagner Matos de Souza Silva. 

Ausentes com justificativas apresentadas os vereadores Abraão Ribeiro, Bruno 

Pinheiro, Eduardo Veiga e a vereadora Raquel de Carvalho. Com número suficiente, 

o Sr. Presidente decretou aberta a sessão e em seguida foi lido o expediente em pauta. 

Leis sancionadas:  Lei nº 2.618 DE 05/09/2024 - Dispõe sobre denominação de Rua 

Maria Aparecida de Queiroz, no Bairro Asfalto Velho – Saquarema-RJ. Lei nº 2.619 

DE 05/09/2024 - Dispõe sobre a denominação da Rua Sálvio Fernandes de Souza, 

atuais Ruas B e C, no Loteamento Recanto do Sol IV, no Bairro de Bonsucesso – 

Saquarema-RJ. Lei nº 2.620 de 05/09/2024 - Institui a Campanha Junho Vermelho 

e Laranja no Município de Saquarema e dá outras providências. Lei nº 2.621 de 

05/09/2024. Dispõe sobre denominação de Rua das Marrecas, no Bairro do Rio da 

Areia – Saquarema-RJ. Lei nº 2.622 de 05/09/2024 - Dispõe sobre a denominação 

da Rua Recanto da Pedra Branca, atual Rua Projetada, no Bairro do Rio Seco - 

Saquarema/RJ. Projeto de Lei nº 112/2024 do vereador Ueverton Siqueira - Dispõe 

sobre denominação da Rua do Rosário, Vila GG, no bairro Alvorada - Saquarema - 

RJ.  Projeto de Lei nº 115/2024 da vereadora Elísia Rangel - Dispõe sobre a 

denominação da Rua Praia Itapuca no bairro Vilatur – Saquarema-RJ.  Projeto de 

Lei nº 116/2024 da vereadora Elísia Rangel - Dispõe sobre a denominação da Rua 

Praia das Barreiras no bairro Vilatur-Saquarema-RJ.  Projeto de Lei nº 118/2024 do 

vereador Ueverton Siqueira - Dispõe sobre denominação de Rua Dicéa da Conceição 

Oliveira, no bairro da Madressilva - Saquarema - RJ. Projeto de Lei nº 125/2024 do 

vereador Roberto Carlos - Dispõe sobre denominação de Rua Praia do Retiro, no 

bairro Vilatur, Saquarema - RJ.  Projeto de Lei nº 144/2024 do vereador Odinei 

Garcia - Dispõe sobre denominação da Rua Manoel Pereira dos Santos, no bairro da 
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Barreira- Saquarema-RJ.  Projeto de Lei nº 149/2024 do vereador Odinei Garcia - 

Altera o artigo 1º da lei nº 1518 de 17 de novembro de 2016 – Denominação da Rua 

Sergio de Oliveira. A rua que se inicia na rua Aridio José da Silva e termina na rua 

Projetada, no bairro Guarani - Saquarema-RJ. Projeto de Resolução nº 073/2024 da 

vereadora Elísia Rangel - Dispõe sobre a “Medalha de honra professora Carmem 

Regina Ferreira Oliveira" a Ilma. Sra. Patrícia da Silva Oliveira. Requerimento 

nº100/2024 do vereador Eduardo Veiga - O vereador(a) que está subscrevendo nos 

termos regimentais vigentes requer a Vossa Excelência seja concedido, Moção de 

Aplausos ao Sr. Ely Luiz de Faria Junior, pelos relevantes serviços prestados ao 

Município de Saquarema. Indicações do vereador Roberto Carlos:  Indicação nº 

1063/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita Municipal, juntamente com a Secretaria 

competente, no sentido que seja providenciado limpeza e retirada de pneus que se 

encontram abandonados na Rua 96, próximo à entrada do Condomínio e da Creche 

Victória, no bairro Jaconé, Saquarema - RJ. Indicação nº 1294/2024 - Indica a Exma. 

Sra. Prefeita Municipal, juntamente com a Secretaria competente, no sentido que 

seja providenciado a instalação de braço de luz (próximo ao nº04), na Rua Nossa 

Senhora do Carmo, no bairro da Caixa D' Água, Saquarema - RJ. Indicação nº 

1295/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita Municipal, juntamente com a Secretaria 

competente, no sentido que seja providenciado a construção de uma Praça de Esporte 

e Lazer com equipamentos de ginástica (no Loteamento Condado), no bairro 

Bacaxá, Saquarema -RJ. Indicações do vereador Abraão Ribeiro:  Indicação nº 

1134/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciada a extensão da rede 

elétrica na Rua Aridio José da Silva, no bairro Nova Itaúna. Indicação nº 1350/2024 

- Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado uma fiscalização nas ruas do 

bairro do Guaraní, referente ao grande número de animais soltos pelas ruas. 

Indicação nº 1351/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado uma 

linha de ônibus circular, dentro do bairro do Guarani-Saquarema. Indicações da 

vereadora Raquel de Carvalho:  Indicação nº 1216/2024 - Indico a Exmª. Srª.  

Prefeita Municipal, juntamente com a Secretaria competente, no sentido de que seja 

providenciado o serviço de fisioterapia em todas as unidades de saúde do município.  

Indicação nº 1350/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado uma 

fiscalização nas ruas do bairro do Guaraní, referente ao grande número de animais 

soltos pelas ruas. Indicação nº 1351/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja 

providenciado uma linha de ônibus circular, dentro do bairro do Guarani-

Saquarema. Indicação nº 1217/2024 - Indico a Exmª. Srª.  Prefeita Municipal, 
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juntamente com a Secretaria competente, no sentido que seja providenciada a 

implantação de uma UBS (Unidade Básica de Saúde), de âmbito federal, na 

localidade de Porto da Roça. Indicação nº 1259/2024 - Indico a Exmª. Srª.  Prefeita 

Municipal, juntamente com a Secretaria competente, no sentido que seja feita a 

construção de uma escola de agropecuária no município de Saquarema. 

Indicações da vereadora Elísia Rangel:  Indicação nº1252/2024 - Indica a Exma. Sra. 

Prefeita que seja providenciado, Projeto de Lei com normas para apreender e 

destinar animais de médio e grande porte soltos pelas ruas e estradas dentro dos 

limites do Município de Saquarema. Indicação nº 1266/2024 - Indica a Exma. Sra. 

Prefeita que seja providenciado a instalação de aparelhos de academia para idosos 

na praça do campo sintético localizada na rua 17 no bairro de Jaconé. Indicação nº 

1271/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado a continuação do 

asfaltamento da rua a Sucessora no Bairro Rio da Areia. Indicações da vereadora 

Adriana Maria: Indicação nº 1268/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja 

providenciado, junto com a Secretaria Municipal competente, obras de 

desassoreamento e limpeza permanente dos canais de drenagem da Rua Francisco 

do Couto Pinheiro, próximo ao orquidário, entre o bar do fogão e a torre da Claro, 

no bairro Serra do Mato Grosso, em Saquarema/RJ. Indicação nº 1269/2024 - Indica 

a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado, junto com a Secretaria Municipal e a 

Concessionária dos Serviços de Abastecimento de Água e Esgoto, o aumento da 

fiscalização do possível despejo irregular de esgoto sanitário no entorno da Lagoa 

de Saquarema, RJ. Indicação nº 1484/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja 

providenciada a instalação de uma cabine da guarda municipal e o monitoramento 

de toda área da Praça Casa de Pedra em Saquarema. Indicação nº 1414/2024 do 

vereador Odinei Garcia - Indico a Exmª. Sr.ª Prefeita Municipal, juntamente com a 

Secretaria competente no sentido que seja providenciado, asfalto e saneamento 

básico na Rua Elis Regina, no Loteamento Santa Clara 2, no bairro do Jardim em 

Saquarema. Indicações do vereador Wagner Matos: Indicação nº 1439/2024 - 

Requeiro a Mesa após ouvir o Douto Plenário, seja indicado a Exmª. Srª. Prefeita 

Municipal, juntamente com os órgãos competentes, para que seja providenciada a 

transferência da "Ouvidoria Municipal para o Portal de Atendimento Eletrônico’’, 

caso este último seja criado. Indicação nº 1440/2024 - Requeiro a Mesa após ouvir 

o Douto Plenário, seja indicado a Exmª. Srª. Prefeita Municipal, juntamente com os 

órgãos competentes, para que seja providenciada a criação do "Agendamento de 

Consultas on-line no Portal da Saúde’’, caso este último seja criado, para qualquer 
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pessoa previamente cadastrada consiga realizar a marcação de consultas sem 

enfrentar filas, ou mesmo, sem a necessidade de se deslocar. Indicação nº 1441/2024 

- Requeiro a Mesa após ouvir o Douto Plenário, seja indicado a Exmª. Srª. Prefeita 

Municipal, juntamente com os órgãos competentes, para que seja providenciado a 

Colocação de Novas Tampas de Bueiro em algumas galerias do Polo Industrial, no 

Bairro de Sampaio Corrêa. Indicação nº 1454/2024 - Indico a Exmª. Sr.ª Prefeita 

Municipal, juntamente com a Secretaria competente no sentido que seja 

providenciado asfaltamento, iluminação com LED e saneamento básico na rua Grão 

de Areia, antiga rua N, no Loteamento "Golf Club" no bairro Leigo em Saquarema. 

Indicação nº 1455/2024 - Indico a Exmª. Sr.ª Prefeita Municipal, juntamente com a 

Secretaria competente no sentido que seja providenciado asfaltamento, iluminação 

com LED e saneamento básico na rua Mariza de Paula Freitas no Loteamento 

Viaggio Bicuíba, no bairro de Bicuíba – Saquarema. Indicações do vereador 

Eduardo Veiga:  Indicação nº 1458/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja 

providenciado a construção e instalação de uma UPA (Unidade de Pronto 

Atendimento) no Bairro Rio da Mole. Indicação nº 1459/2024 - Indica a Exma. Sra. 

Prefeita que seja providenciado a construção e instalação de uma UPA (Unidade de 

Pronto Atendimento) no Bairro Engenho Grande. Indicações do vereador Amarildo 

Carvalho:  Indicação nº 1493/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja 

providenciado a criação do passe livre para deficientes Monocular em nossa cidade. 

Indicação nº 1495/2024 - Indica a Exma. Sra. Prefeita que seja providenciado a 

criação do centro educacional para o ensino do Braile em nosso município. Após a 

leitura acima, o Sr. Presidente franqueou o uso da palavra, porém, não houve 

vereador que quisesse fazer uso da tribuna. Portanto, o Presidente passou direto para 

a Ordem do Dia. Com permissão do Doutro Plenário, foram aprovados em Única 

discussão e votação com 08 (oito) votos favoráveis o expediente seguinte: Projeto 

de Resolução nº 073/2024 da vereadora Elísia Rangel - Dispõe sobre a “Medalha de 

honra professora Carmem Regina Ferreira Oliveira" a Ilma. Sra. Patrícia da Silva 

Oliveira. Requerimento nº100/2024 do vereador Eduardo Veiga - O vereador(a) que 

está subscrevendo nos termos regimentais vigentes requer a Vossa Excelência seja 

concedido, Moção de Aplausos ao Sr. Ely Luiz de Faria Junior, pelos relevantes 

serviços prestados ao Município de Saquarema. Projetos do Executivo: Projeto de 

Lei nº 146/2024 - Dispõe sobre a denominação da Unidade de Estratégia de Saúde 

da Família Gervasio Francisco de Oliveira. Projeto de Lei nº 147/2024 - Nomeia a 

praça Jornalista João Baptista Costa. Projeto de Lei nº 148/2024 - Dispõe sobre a 
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denominação a denominação da Creche Municipal Leopoldina Gonçalves Lima 

(Vovó Leopoldina). Aprovados também em segunda discussão e votação, com 08 

(oito) votos favoráveis os projetos abaixo:  Projeto de Lei nº 051/2024 - Dispõe sobre 

a proibição de rinhas de cães no Município de Saquarema. Projetos de Lei nº 

129/2024 - Dispõe sobre denominação da Rua João Paulo II na localidade do bairro 

Porto Novo - Saquarema-RJ. Projeto de Lei nº 131/2024 - "Fica instituído no 

Calendário Oficial de Saquarema o “dia municipal de combate à tuberculose”, cuja 

data será no dia 17 de novembro." Nada mais havendo para tratar na data de hoje, o 

Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, convocando os demais Edis para se 

reunirem na próxima quinta-Feira, dia 26 do corrente mês e ano. Para constar lavrei 

a Ata que assino: ___________, Selma Rodrigues Moreira – redatora de atas. 
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